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OEMA A
Al.  XZyoMxo oei. 152.
A2. ZyoMxko ceh. 16.

A3. ZyoMxko ceh. 73.
A4,  a)Zooto B) AdaBog Y) Zo 0) €

)
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B3. f(x)=0c6x'-6x=06x-(x-1)=0x=07x=1.

X —00 0 1 + o0
7'() + O O o+
7 N

&

o [w xe(-x,0] n f eivan yymoing adEovaa.
e [w xe€[0,1] n f etvon yvnoimg¢bi
e [ xe[l,4) N f &ivon yvnoin

e 210 x,=0M f &xeLt. HEYIO

Apov 7 f glvon [1,4+00) Ko

B4. 'Eyo f(x)=2x" -3
H epantopévn g

o fl(x)=

?@d F'(x)=6x"<6x Kou_ff(x)=12x-6

ropAAAN AN

=1 alhd keQ dpato A =1{0,1}

”(ﬂ)>0<:>12/1—6>0<:>/1>%,
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OEMA I
.. o
Xp(’)w,a X; Vi f; N; O‘? XiVi (xi _’_5)2 "V
Epyaciog
4-8 6 8 0,2 8 0,2 48 288
8-12 10 16 0,4 24| 06/ 160 64
12- 16 14 4 0,1 28/ 07 56 16
16 - 20 18 12 0,3 40 1 216 432
YYNOAO v =40 1 480 800

6T0 €gpyootdcio A»
OLOOLOPPOL KOTAVENT|

P(T) =

2. o

1
NI _4
N©Q)

40

dlovrar: vg=v-v4=200-40=160 vrdArinior.
TO €11 €pyociag Tov KaBevOg amd oTOVG
EYOVE:

~13.6 < 40-x4 +160- x5 ~13.6 <
200

. . A .
B) Ot 4 vndAinAiol amoteAOVV TO: ﬁ~100%:2,5% TV epyalopévev oTO

gpyootacto ¢ mOANGg B. Adyw g xavovikig kotavoung Eépovue OTL
TovAdyotov x5 +2S, omotereli 10 2,5% 1tov epyalopévav. Apa
Xp+28, =22 14428, =228, =4.
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3. a cy,=Sa ¥20_ 25 5
X4 12 12 6
crp=Sad 2
xg 14 7
[oyver CV, >CV,.
N5 2 5 4 245
Agob: —>——>——>
6 7 36 49 1764
Apa o010 €pyooTdcto g B moANG
TO YPOVO EPYOGIOGC.
B) Xto epyoctdoio g mOANg A % VBoY GAA :
O véog TivaKag GLYVOTNTOV GTO\T ™G ETOUE ettog Oa etvou:
Xpovia A \%
, X V; Y,
Epyaciog —
0-4 2 16 /32
4-8 6 0 0
8-12 10 8 80
12-16—| 14 16 224
YYNOAOT V=40 336
0 OAKOC VEQC
— G G vty x'y 40844160118 33642880
200 200 200 200
:ﬁ:m,os &
200
OEMA A

Ioyvet: 2P(~1) =2P(0) = 2P(1) = P(2) = P(3) = P(4) =« .

Apa P(-1) = P(0) = P(1) = % kow P(2)=P(3)=P(4)=«.
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Al.

A2.

A3.

‘Etor and (1), (2), (3) égovpe:

A@povn f eivan cuveyng oto x, =0 mpEmeL:

lim f(x) = £(0) (D).

o f(0)=-a’-6a (2)
. lirr(l)f(x)zlirr(l)(e“xz*zx—fixz+2x+8):1+ =

A={1y"-4y+54} ko1 AnB={1,2},

TPETEL TO 2 VOUREPIEYETOL KL GTOL JVO GUVOAQL.

‘Etoumpénet: 2y +4=2 (1) ko y*—4y+5=2 (2)
Ano ():2y=-—2<y=1ka (2):y'-4y+3=0y=15y=3.
Apa mpénel y =1.
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p) o y=1 ta cvvora yivovtor: A ={1,2,4}, B={0,1,2

, ' B _1. 225
Etou P(4A)=P1)+P(2)+P4)= 3 +—9 +—9 rE

B _1 1.2 4
P(B)=P0O)+P()+P(2)= 5 +—9 +—9 3

P(1)+ P(2)+P(4) =

Agov: AUB={0,1,2,4} éovpe P(A4

NollNe)

2
3

A@o¥: A-B={4} &ovue P(4-B)=

A4. o) Eyovpe g'(x)=2x+1-¢
‘Eotow (¢):y=ax+ B n &idoon ¢ \{nrovpue ouévng mg C, oto
onpeio mg A(xy, g(x,) = \ %
e gl(x)=ao2x,tl-e=ao2x, +t1/e<3-e>2%, =20 x,=1.

* APoV e/in A =1, ©a
M

e+ 2-2e=3-e+f

OLOVTOG TIG cé, (2) &xovpe ywu epomTOopEV TNV

D =1,2,3 TG eQAMTOUEVIG (€) EYOVUE:
5 15 Se 6 lde
—(B-e)-l-e=—"-Tl-e=—-—,
= )9 9 9 9 9

, 2
o0y, =3-e)2-l-e=—-"-loe=—"—"",
Pov y, =(3-e) 5 5 o 5 9

6 lde 3 lle Se 12 40e

+1-— S

Apa y=2F¥*Vs 0 9 9 9 3.9 9 _12-40e
3 3 3 27
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